

22. 02. Ponedjeljak	17.00	++ Anto, Ljube, Franjo i Kate Vujica; Stipo i Franjo Brnjić ++ Damir Pinjuh ++ Ljuban Jurčević
23. 02. Utorak	17.00	++ Pero, Zdravko, Ivo, Anđe i Kate Grubešić ++ Niko, Anto, Marinko, Milica i Mara Vujica ++ Šimun i Anuša Zelenika i + iz ob. Zelenika
24. 02. Srijeda	17.00	++ Jela, Jure, Marica, Kata, Milka i Ivana Vujević ++ Mijo, Mara, Marko, Stipo i Kata Laštro ++ Mato, Kate i Ivo Malenica i + iz ob. Malenica
25. 02. Četvrtak	17.00	++ Ivo, Pero i Luca Laštro ++ Vinko i Ljubica Šendula ++ Ivica Vujica
26. 02. Petak	17.00	++ Dario, Valerio i Ivica Brnada ++ Nikola, Anđelka i Luka Arapović ++ Franjo, Zoran, Mijo i Ljuba Bošnjak
27. 02. Subota	17.00	++ Mato, Stjepan, Ruža i Ana Markija ++ Marko, Ivo i Mare Vučić ++ Niko Brnada

GLASNIK SVETOG ANTE



Liturgijsko-pastoralni list župe sv. Ante Padovanskog Busovača

Msgr. Marka Alaupovića, 72260 Busovača – BiH
Tel./fax: + 387 30 733 035;
E-mail: zupabus@zupa-busovaca.com
Web site: www.zupa-busovaca.com

Broj 185. - Godina V – 21. 02. 2010. god.

Liturgijska godina C Prva korizmena nedjelja

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo: Što veli Pismo? Blizu ti je Riječ, u ustima tvojim i u srcu tvome - to jest Riječ vjere koju propovijedamo. Jer ako ustima ispovijedaš da je Isus Gospodin, i srcem vjeruješ da ga je Bog uskrisio od mrtvih, bit ćeš spašen. Doista, srcem vjerovati opravdava, a ustima ispovijedati spasava. Jer veli Pismo: *Tko god u nj vjeruje, neće se postidjeti. Nema uistinu razlike između Židova i Grka jer jedan je Gospodin sviju, bogat prema svima koji ga prizivlju. Jer: Tko god prizove ime Gospodnje, bit će spašen. Riječ Gospodnja.*

(Lk 4, 1-13)

Čitanje svetoga Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: "Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom." Isus mu odgovori: "Pisano je: *Ne živi čovjek samo o kruhu.*" I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: "Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje." Isus mu odgovori: "Pisano je: *Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služi!*" Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: "Ako si Sin Božji, baci se oдавde dolje! Ta pisano je: *Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju. I: Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.*" Odgovori mu Isus: "Rečeno je: *Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!*" Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike.

Riječ Gospodnja.

Nedjeljna propovijed

Isus odlazi u pustinju da razgovara s Ocem. U molitvi, razmišljanju i samoći Isus se priprema za zadaću koja mu je povjerena od Oca nebeskoga. Ali dolazi napasnik da ga odvрати od toga. Četrdeset dana molitve i posta, Isus bira životni put. I evo sreli su se oči u oči: Dobro i Zlo-Sin Božji i sin tame. "Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom."

Isusov odgovor je: Pisano je: "Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta!" Nema dvojbe da je napasnik, po svojem viđenju, nastojao izabrati najpogodniji trenutak. Kad je čovjek iscrpljen i gladan, normalno je da mu je potrebna hrana. No, ovdje treba mudro prepoznati zamku zloga. S njime treba uvijek biti na oprezu! U stvari, mnogi grijesi u našem životu tako negdje započnu: lakoumnost, manja popuštanja osjećajima sjetilnosti, odavanje tjelesnim užiticima., a sve to pod krinkom dopuštenoga. Sve to često prati pokušaj opravdanja: Pa svi tako rade, svi tako postupaju! A Sotona je tako vješt. On se najradije predstavlja kao anđeo svjetla, predstavlja se kao milosrdan, sažalan, suosjećajan. Kristu, koji je iscrpljen glađu, predlaže da jede. Pa što je normalnije od toga? Ali nije riječ o tome. Krist je Bog i opaža opasnost koja se tu krije. Radi potrebe tijela čovjek je u opasnosti zanemariti duh. Koliki danas ni na što drugo ne misle nego kako će napuniti želudac i zadovoljiti svoje tjelesne strasti, a dušu ostavljaju praznu, bez Boga!

Slijedi drugi napad. Moramo znati da Sotona nikada sebe ne drži pobijeđenim. Kad mu prvi pokušaj nije uspio, onda poziva Isusa da se s njim popne na vrh Jeruzalemskoga hrama. Tada mu reče: "Ako si sin Božji, baci se dolje! Ta pisano je: Anđelima će svojim zapovjediti za tebe, i na rukama će te nositi da se gdje nogama ne spotakneš o kamen." Ovdje se krije još dvoličnija zamka. U ovim riječima Sotone krije se grijeh taštine. Predlaže Isusu da izvede senzaciju pred svijetom. Svi će mu aplaudirati, svi će mu se diviti i svi će ga početi slaviti. Ljudi su željni senzacija. Ljudi žele imati svoje idole s koji-

ma se rado poistovjećuju: pjevače, glumce, sportaše. Ljudi su i danas, kao i u starom Rimu, «željni kruha i igara.» Isusov je odgovor, kao i u prvome slučaju, oštar, odlučan i bez kompromisa: "Pisano je također: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!" Kad bi Isus udovoljio napasniku, značilo bi to promjenu uloga, tj. dati stvorenju ulogu Stvoritelja. Sotona je razjaren, bijesan, jer je i drugi put doživio neuspjeh. Nije uspio nagovoriti Isusa da na njegov prijedlog učini čudo.

I, slijedi treći napad napasnika. Sotona navodi Isusa na grijeh koji upropašćuje čovjeka za svu vječnost: Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš. Koje li ludosti u Sotone! On umišlja da je sve njegovo. A zapravo, on nema ništa. Toliko toga čovjeku obećava: uspjeh, slavu, popularnost, vlast, bogatstvo, sreću, napredak, užitak. I onda mu, na kraju, sve to oduzme, dovodeći ga na rub ponora. A redovita mu je strategija uvjeriti čovjeka kako je sve propalo, kako mu život više nema nikakve vrijednosti ni smisla i ostaje samo jedan korak do odluke da čovjek digne ruku na sebe i oduzme sebi život. Zar nismo u ovome našem vremenu svjedoci sve učestalijih samoubojstava, osobito kod mladih ljudi? Isus i treći put vrlo odlučno odbija Sotoninu zamku: "Odlazi, Sotono! Ta pisano je: Gospodinu, Bogu svojemu se klanjaj i njemu jedinome služi!" Koje li snage i odlučnosti u tim Isusovim riječima! U njima se krije tako važna životna pouka za tolike ljude koji se klanjaju j idolima, krivim bogovima: idolu novca, idolu tjelesnih užitaka, idolu utjecaja i vlasti, idolu karijere, idolu droge i alkohola. Grbav je naš životni put: pun napasti, kušnji, zasjeda od zlih duhova. Kao I naš Gospodin često smo stavljeni pred izbor: Bog ili sotona, dobro ili zlo, grijeh ili svetost. Napasnik se služi svim mogućim sredstvima da nas zavede I odvede u grijeh, udalji od Boga. "Ali upamtimo: "Tko sa đavlom tikve sadi, o glavu mu se lupaju". Odgovor kršćanina na svaku napast treba biti: nosi se sotono. Gospodinu Bogu svome želim se klanjati I samo Njemu želim služiti. Amen.

S ISUSOM NA KRIŽNOM PUTU

Zakoračili smo u korizmu, razdoblje koje prethodi najvećem i najljepšem blagdanu - Uskrsu. U tom razdoblju na poseban način želimo biti bliski Isusu, koji je zbog nas patio, kojega su nepravедно osudili, koji je za nas težak križ nosio.

Nemojmo i mi biti po našim nemarnostima oni koji Isusa ponižavaju i rugaju mu se... Nemojmo činiti da mu taj križ bude još teži - radije mu ga olakšajmo i pomozimo nositi! Krenimo na križni put s njime, u našim vjeronaučnim i župnim zajednicama, pa na svakoj postaji otkrivajmo što nam Isus poručuje, što očekuje od nas koji smo mu bliski prijatelji! Molimo i razmatrajmo Isusov križni put.

MOLITVA

Jednom davno na zemlji je rođen Sin Božji. To si bio Ti, Isuse. Neizmјerno si volio ljude, bez obzira koliko su se oni okretali od Tebe i bili protiv Tebe. To potvrđuje Tvoj križni put.

Tvoj je put križa mogla biti tužna priča sa sretnim završetkom. Ali nije! Tvoj križni put je nešto mnogo više! Težak je bio taj put pod teretom križa. Bio je to put žrtve kojim si Ti hodao do kraja. A na kraju tog puta, darovao si nam nesebičnu ljubav i vјečni život. Križ znak sramote i prezira, Tvojim rukama postaje izvorom života za sve Tvoje učenike do svršetka svijeta!

Okupljeni u zajedništvu i zahvalni za Tvoju ljubav i dobrotu, želimo poči s Tobom na križni put. U njemu si nam ostavio kakvi trebamo biti kao Tvoji učenici. Dobro se toga prisjetiti. Krenimo putem križa!

Rezerviraj dnevno vrijeme za sebe

Liječnik za živce u Zürichu Theodor Bovet preporuča u deset molitvenih pravila

- 1. Uzmi dnevno par minuta vremena, budi sam u tišini. Otpusti tijelo, razum i srce.**
 - 2. Govori s Bogom, jednostavno i prirodno. Ispričaj mu sve što imaš na srcu. Ne trebaš nikakve formule, nikakve tuđe načina izražavanja. Govori mu tvojim riječima. On ih razumije.**
 - 3. Vježbaj razgovor s Bogom, kad si kod svog svakodnevnog posla. Zatvori par sekunda oči, tamo gdje jesi: u dućanu, za pisačim stolom u autobusu.**
 - 4. Sjeti se činjenice, da je Bog uvijek uza te i da ti pomaže. Ne smiješ stalno na Boga navaljivati i moliti ga za blagoslov, nego pođi od činjenice da te on želi blagosloviti.**
 - 5. Moli sa uvjerenjem, da će tvoje molitve preko svih mora i planina zaštititi one koje voliš i da su oni okupani u Božjoj ljubavi.**
 - 6. Kad moliš imaj pozitivne a ne negativne misli.**
 - 7. Trebaš uvijek u molitvi utvrditi da si spreman prihvatiti Božju volju kako on to hoće.**
 - 8. Stavi kod moljenja sve u Božje ruke. Moli za snagu, da možeš činiti najbolje što možeš, ostalo s punim povjerenjem prepusti Bogu.**
 - 9. Pomoli se i za one, koji te ne vole, ili koji su ti učinili zlo. To će ti dati izvanrednu snagu.**
 - 10. Dnevno izreci molitvu za tvoju domovinu i za mir u svijetu.**
- Najjednostavnija uputa glasi: govori s Bogom tako kao da sjedi na stolici do tebe u sobi i da ti govori: Što želiš da ti učinim?**

